Formwvle vise razine

Algebarski zapis kompleksnog broja: z = a+bi

abeR,i’=-1, Z=a-bi, |z|=va’+b*,
Trigonometrijski zapis kompleksnog broja:
z=r(cosp+ising)

2,-7, =1t, (cos(¢, + ¢, ) +isin(p, +,))

z .
=r—l(COS((pl—¢2)+ISIn((pl—(p2))

a1
Z; 2

z" =r" (cosng+isinng)

m+n

a"-a"=a"", a":a"=a""(a=0),

a™ =aim(a¢0), Ya" =an
(aib)Z:aZiZab+b2, (aJ_rb)3 =a’+3a’h+3ab?+b’
a’—b*=(a-b)(a+b)

a3ib3:(aib)(az¢ab+b2)

WeTET

. a-v
Povrsina trokuta: P = 5 a.

P=s(s-a)5-b)(s-0), s=2rD*C

2
absin
=L p_3C p_y.s
2 4r,
2
Jednakostranican trokut: P = 2 f , V= # ,
2 1
==V, I ==V
3 3
Povrsina paralelograma: P =av
y- a+cC
Povrsina trapeza: P = = v
Povrsina kruga: P =r’z
Opseg kruga: O=2rrz
2
Povrsina kruznoga isjecka: P = rra
360
Duljina kruznoga luka: O = T
180

Kvadratna jednadzba: ax® +bx+c=0,a=0

_ —b++b”-4ac

= =
%z 2a

. b C

Vieteove formule: x, +x, =——, XX, =—

a a

2
Tjeme parabole: T(—E,m]
2a 4a

a“=b<x=Ilog, b
log, b* = x =b"%*
log, (xy) =log, x+log, y

log, L log, x—log, y
y

log, X’ = ylog, x
_ log, x
log, a

log, x

B = povrSina osnovke (baze), P = povrsina pobocja, h =
duljina visine

Obujam (volumen) prizme i valjka: V =B-h
Oplogje prizme i valjka: O=2B+P

Obujam (volumen) piramide i stosca: V = % B-h

Oplogje piramide : O=B+P
Oplogje stosca: O =r’z+rzs, r = polumjer
osnovke, s = duljina izvodnice

Obujam (volumen) kugle: V = g riz

Oplogje kugle: O =4r?z, r = polumjer kugle

U pravokutnome trokutu:
nasuprotna kateta
hipotenuza ’

sinus kuta =

prileZzeca kateta
hipotenuza

kosinus kuta=

nasuprotna kateta

tangens kuta = — -
prilezeca kateta



e Derivacija umnogka: ( f -g)' =f'.g+f-¢
b ¢

sing sinf sing

Poucak o kosinusima: ¢? =a® +b* —2abcos¢g

Poucak o sinusima:

Derivacija kvocijenta: [éj =f~gg¢

Tangenta na graf funkcije fu 7 (x,y,):

sin x+cos? x =1, t x—s'iﬂ
=t %= aex y=¥i="f"(x)(x=x)
sin”~ =2, sin” = \/_, smzzﬁ e Derivacije:
2 4 3 2

c¢'=0
(x”)' =n-x"*,n=0

Udaljenost to¢aka T1,To: v

- . (sinx) =cosx
d (Tl’TZ) = \/(Xz _Xl) +(Yz - yl)
Poloviste duzine T,T, : F{MM) (COSX) =-sinx
2 2
Vektor T,T, @ TT,=d=(%-x)i +(y,~ )] (tgx)’:coszx

Skalarni umnozak vektora: a-b = |§| ‘5 ‘ -Co0Sa

a-b=ab +ab,
Jednadzba pravea: Y — Y, =K(Xx—X,),

k = Y. =V
Xz - X1
K dud tga K
Utai j Dtga ===
o izmedu dvaju pravaca 1Kk,

Udaljenost tocke T (x,,y,) i pravca
p..Ax+By+C=0:

_|Ax +By, +C]|

-~ JAr 4B

Jednadzba kruznice polumjera r sa srediStem u

todki S(p, g): (x—p)* +(y—q)* =r?

d(T.p)

Aritmeticki niz: @, =a, +(n—1)-d,

Sn:g(a1+an)

Geometrijski niz: &, =a, -q"*,




